FOPEJIKA CBAPOYHASA MIG-MAG
AnA nNoJiYABTOMATUYECKOU CBAPKU

SEiEr-is

WG-36KD

13 14 15

1 Conno koHuyeckoe ®16x84 WA-3482

KOMIMNEKTALMA 2  KoHTakTHas Tpybka (HakoHeuHuk) M8x30 =0,8mm=  WA-3490
3 KoHTakTHas Tpybka (HakoHe4yHuk) M8x30 =1,0mm= WA-3491

Nopenka ceapoyHaa WG-36KD 4  KoHTakTHas Tpybka (HakoHe4Huk) M8x30 =1,2mm= WA-3492
Conro kKoHnueckoe ®16x84 (ycTaHOBMNEHO) 5 [lepxaresib KOHTaKTHOW Tpybkn  =M8x28= WA-3495
Tpy6ka koHTakTHas 0,8 M8 (ycTaHoBneHa) ,El,epx(aTenb KOHTaKTHOW TpyOkn  =M8x34= WA-3496
Reprerens wonToyoon MBS rorarcenen) e e —Towe Wi3dd
Tpybka konraktHas 0.8 M8 - Tuir 8 *KoHTakTHas Tpybka (HakoHe4yHuk) M6x28 =1,2mm=  WA-3485
TpyBrka koHTaktHas 1,0 M8 - 1w 9 *[lepxaTerb KOHTAKTHOM Tpybkn =M6x28= WA-3493
KapToHHas ynakoska *[lepxaterb KOHTaKTHOM TPYOkn  =M6x32= WA-3494
10 [Ouddy3op rasoBblvi KEpaMUHECKMN WA-3497

11 LWerwka ropenku B cbope WA-3488

12 Brynka nnactukoBas WA-3503

13 PykosaTka B cbope WA-3504

14 T[amrka nnactukoBas oMKcupyroLlas WA-3505

15 KabenbHas BTynka WA-3506

16 KaGenb ropenku 37Mm°  =3m= WA-3515

Kabenb ropenku 37Mm°  =5m= WA-3516

17 Kopnyc pasbema WA-3509

18 [amka nnacTukoBas pasbema WA-3510

19 Pasbem cBapoyHbin EURO WA-3511

20 KaHan nogayun npoBOSIOKN =3M= WA-3498

KaHnan nogayu npoBonokun =5m= WA-3499

21 T[avka kaHarna noga4v npososokmn M10 WA-3512

22 *Kniod yHMBepcanbHbIn WA-2461

*nprobpeTaeTca AONONMHUTENBHO

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

ApTukyn WG-36KD3 WG-36KD5
Makc. cBapoyHbIf TOK npu cBapke CO, 340 A 340 A
Makc. cBapo4HbI TOK npu cBapke Ar unu Ar+CO, 320 A 320 A
OvameTp cBapoO4HOMN NPOBOJIOKU 0,8-1,2 mm 0,8-1,2 Mmm
MpoaonXkuTenbHOCTb Harpy3ku Ha MakCMManbHOM TOKe 60% 60%
LOnuvHa ropenku 3m 5m
Macca 3,4 kr 4,7 Kr



